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Setze die fehlenden Zahlen ein!

14

40

53

77

96

Male folgende Zahlen bunt an!
15, 26, 24, 27, 6, 14, 17,
23,25,48,96, 27, 28, 34,
b8, 87, 35, 37, 38, 44, 43,
46,47, 53, 54, 16, bb, 25,
b6, 64, 36,57,63,78, 66,
45,67,73,5,74,68,24,75,77, 33, 84,
65, 85, 26, 86, 88, 95, 76,
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Wo hat der Osterhase die Eier versteckt!
Folge den Pleilen!
Male ins Zielkistchen ein Osterei!

1 2 3 4 5 |6 |7 8 9 |10

11 /12 13 |14 15 |16 17 |18 19 20

21 22 23 24 25 |26 27 |28 |29 30

31 |32 |33 34 |35 |36 37 |38 |39 40

41 42 |43 |44 45 46 47 |48 49 50

51 52 53 54 |55 |56 57 58 59 60

61 62 63 |64 |65 66 67 |68 69 70

/71 |72 |73 |74 |75 |76 |77 |78 |79 |80

81 82 83 84 |85 |86 87 88 89 90

91 192 93 94 95 96 97 98 99 100
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Setze i die Stellenwerttafel ein!

H E Z E

156 6 130
63 /3
126 15
77 27
25 75
82 142
116 88
108 41
90 189
64 60
139 105
111

53

14

191

200
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Male ein Osternest!

Google Bildsuch

vs-material.wegerer.at/



Richti¢ oder falsch? Kreuze an!

r f
bx4= 24 1x7 = |8
9x9= 81 6x3= 18
7x6= 42 7x4= 28
4x3= 15 3x9= |25
8x9= |73 2x7= 14
2x4= |8 4x8= 22
1x10=100 6x6= 36
8x5= |45 5x9= 59
9x4= 36 7x8= 5bb
7x3= 21 8x4= 42
2x8= 16 3x7= 21
9x3= |33 2x9= 18
7x5= 35 6x7= 36
8x8= 63 2 x10= 20
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Male die Zahlen der Neunerrethe delb und die
Zahlen der Achterrethe blau an!

1 2 3 4 |5 6 (7 8 9 |10

11 /12 13 14 15 |16 17 |18 |19 20

21 |22 |23 (24 |25 |26 (27 28 29 |30

31 |32 |33 |34 35 36 |37 38 39 |40

41 |42 |43 44 |45 46 47 48 49 50

51 52 53 |54 55 56 57 |58 59 60

61 62 |63 64 65 66 67 |68 69 70

/71 |72 73 |74 |75 |76 |77 |78 |79 |80

81 82 83 |84 85 86 87 |88 89 90

Male die Zahlen der Viererrethe ériin an und die
Zahlen der Dreierrethe rot an!

1 2 3 4 |5 6 (7 8 9 |10

11 /12 13 14 15 |16 17 |18 |19 20

21 |22 |23 (24 |25 |26 27 28 29 |30

31 |32 |33 |34 35 36 |37 38 39 |40
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Male die Bechnung i der ¢leichen Farbe on wie

das richtige Ergebnis!

3xb-= 5 10x 6 = 30
Oxb-= 30 3x6-= 60
6 xb-= 50 8 x6 = 6
10 x5 = 10 6 x6 = 54
7 xb-= 25 1x6-= 12
1xb-= 15 4 x6-= 36
5 xDb-= 40 7 X6 = 18
2 X b= 20 9x6-= 48
4 x5 = 45 2X6-= 24
8x5-= 35 Bx6 = 42
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Grofer, kleiner oder ¢leich?

> < =
Vergleiche immer beim Pleill (ist 3x7 kleiner, grofer oder
¢leich 227)

4 4
3x7/ 24 4 x 2 10
7 x7 49 9x2 18
Bx7 30 5 x 2 11
1x7 11 1x2 0
O9x7 57 6 x 2 12
6x7 42 8 x 2 13
4 x7 28 10x2 19
10x7 60 2 X 2 5
8 x7 56 14
2 x7 12 6

e
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Rechhe mit ganzen Zehnern! Benutze das

Rechendeld!

30+20=___ 60 + 10=____

130+20=__ 160 +10=__
_ 5= _

70+30=___ gﬁg 20 +40=____
170+30=___ 120+40=____
50 +40 =____ 40 + B0=__
150+40=___ 140 + 50 =____
10+70=____ v 70+20=___
110+70= %g 170+20= ___
80 + 20 = 30 + 40:_
180+20=___ 130 +40=___
50+20=__ ‘ 40+40=__
150 +20= g%g: 140 +40= ___

0+90=___ 90 +10=__
100+90=__ 190+10=__
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Rechhe mit ganzen Zehnern! Benutze das

Rechendeld!
30-20=____ 60 -10=_
130-20=____ 160-10=___
70-303_ 80—40:_
170-30=____ 180-40=_
50-40-=__ 90 - 50=__
150-40=____ 190-50=__
80-70=___ 30-20-=____
180-70=____ 130-20=____
80-20=___ 20 -10=__
180-20=____ 120-10=___
50-20=___ (i 40-40=__
150-20=__ 140-40=__
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